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COMUNICATO STAMPA 

Una partnership per far crescere

il golf nel nostro paese

Federazione Italiana Golf e Telecom Italia

insieme fino al 2006

Nascono gli Open Telecom Italia

Roma/Milano 18 luglio 2003 - Dopo la positiva esperienza dello scorso anno, la Federazione Italiana Golf e Telecom Italia hanno deciso di rinnovare la loro partnership fino al 2006.

Scopo dell’accordo tra la Federazione Italiana Golf e Telecom Italia è lavorare congiuntamente per rinnovare l’immagine di questa disciplina, facendola conoscere a un pubblico sempre più ampio in modo da migliorare sensibilmente gli standard di diffusione, soprattutto fra le nuove generazioni.

Per raggiungere questi obiettivi, nell’ambito dell’accordo, verrà intensificata l’attività di comunicazione e informazione, grazie alla collaborazione di protagonisti della promozione in campo sportivo, che ideeranno iniziative specifiche ad hoc. Centro degli eventi saranno i singoli circoli coinvolti nello sforzo di divulgazione.

L’accordo avrà durata fino al 2006 e darà vita a numerose manifestazioni, prime fra tutte gli “Open” che si potranno tenere al Castello di Tolcinasco, nel noto circolo alle porte di Milano.

La 61^ edizione del massimo torneo italiano si svolgerà dal 29 aprile al 2 maggio 2004. Pertanto Telecom Italia continuerà a essere title sponsor della manifestazione che prenderà il nome di Telecom Italia Open.

La firma di questo accordo, che avviene con quasi un anno di anticipo rispetto alla data dei prossimi Telecom Italia Open, consentirà al Comitato Organizzatore, presieduto da Donato Di Ponziano, di lavorare a una manifestazione  altamente spettacolare, trasformando questo torneo anche in un appuntamento mondano di livello internazionale e soprattutto di eccellenza sportiva. 

La sede del Castello di Tolcinasco Golf & Country Club in questo contesto appare come una soluzione ottimale in quanto ubicata in un’area geografica ad alta densità di praticanti, con disponibilità logistiche e di spazi che fanno prevedere una risposta adeguata da parte del pubblico.

In questo contesto l’emittente televisiva La7 avrà i diritti di esclusiva in chiaro. La7 seguirà il torneo sul piano dell’informazione, con programmi dedicati agli aspetti spettacolari della manifestazione, rubriche e vere e proprie lezioni che insegneranno i primi rudimenti del golf, proponendo anche approfondimenti per chi vuole migliorare il proprio handicap. Il golf sarà così, per la prima volta, visibile in chiaro su di un canale nazionale. 

Nell’esprimere la propria soddisfazione per l’accordo, il presidente Franco Chimenti ha detto: “La Federazione Italiana Golf ottiene un riconoscimento concreto e importante sul lavoro fin qui svolto nell’opera di diffusione e divulgazione di una disciplina dagli elevati contenuti etici ed educativi. Ma oggi, il dato più positivo per noi, è la convinzione anche da parte di un’azienda leader come Telecom Italia, che il golf sia un fenomeno evidentemente in crescita in grado di proiettare un’immagine positiva in Italia e all’estero e quindi meritevole della massima attenzione e sostegno”.

Andrea Kerbaker, direttore di Progetto Italia, l’insieme di iniziative culturali, sociali e sportive di Telecom Italia, di cui gli Open fanno parte, ha così commentato: “Troviamo questa disciplina molto affine ai valori in cui crediamo: la capacità di concentrazione, la tenacia, l‘autocontrollo e l’impegno nell’affrontare ostacoli sempre nuovi e concorrenti molto competitivi, sono valori da trasmettere anche alle nuove generazioni. La sfida è soprattutto di allargare il numero di praticanti di questa disciplina. A questo scopo abbiamo fatto tesoro della recente esperienza con la Federazione Italiana Tennis per i Telecom Italia Masters dello scorso giugno che al nostro “Young Village” del Foro Italico hanno coinvolto migliaia di giovani delle scuole”.

Per ulteriori informazioni:

Federazione Italiana Golf – tel 06 3231825; fax 06 3220250

Telecom Italia Progetto Italia – tel. +39.02.85954975; fax +39.02.85954812;

e – mail: bruno.contigiani@telecomitalia.it
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Per ulteriori informazioni:

Adnkronos Comunicazione Sport


